

出山店水库游河移民安置区建设推进快

5月15日4133套安置房将全部封顶;6月1日前启动移民分房

本报记者 王凌云

3月23日下午,大雨骤至,出山店水库游河移民安置区工程现场塔吊林立,红旗招展,无法在室外作业的工人们则在室内施工:打地坪、刷墙体,仍是一派繁忙的景象。

“抢阴天,战雨天,好天一天当两天”,竖立在现场的工程标语恰当地诠释了这里的施工状态。“您已进入出山店移民安置路北安置区,距离竣工倒计时还有39天”,项目指挥部的施工牌也成为建设气氛的真实写照。“我们非常珍惜有太阳的日子,哪怕累点也都希望天公作美。”游河乡党委组织委员、安置区项目建设负责人之一张顺远告诉记者。

游河新镇安置区占地面积2104亩,规划安置房4133套。按照计划,今年5月15日,需全部建设封顶(内外粉3036套),6月1日前全部完成内外粉和门窗安装并启动移民分房。据悉,为赶进度,工程实施以来以抢天夺时,分秒必争的力度推动了一组组数字的变化:2016年11月7日,已开工建设2272套,其中已建成500套,完成二层现浇195套、一

层现浇286套,正负零434套,完成桩基(或地梁浇筑)730套,开挖基槽137套;2017年2月28日,已开工4044套,其中已建成983套,完成二层现浇922套、一层现浇925套,正负零768套,开挖基槽167套。

截至采访当日,计划建成的4133套住房已全部开工,其中建成封顶1583套,完成二层现浇1535套、一层现浇716套。为配合水库大坝建设进度,为第一批移民搬迁做好服务,即将搬迁的游河镇、游河村、山淮村、老庙村、高湾村安置区建设进度明显,其中:游河所有移民安置村组中,游河镇完成封顶数最多,达678套,游河村完成308套,位列其次;山淮村完成二层现浇数最多,达441套,老庙村284套,位列其次;完成一层现浇数山淮村最高,达208套,高湾村179套,位列其次。

记者了解到,出山店水库游河移民安置区分为两大部分三个区域。以312国道划分,分为路北移民安置区和游河新镇路南移民安置区,其中游河新镇路南移民安置区又以三官河为界,分为东、西两个安置区。路北安置区是游河移民最大安置区,规划

总用地1028789.99平方米,需建设2719套移民房。区域内有幼儿园、小学、卫生所、老年中心、管理服务中心、文化站、公用礼堂、农贸市场、垃圾中转站、公共管理中心等全方位的生活设施。鸟瞰下,该区域形似“厂”字,呈现7个居住团错落分布的局面。新集、大塘、姜堰、张湾、孔堰、高湾、游河、三观、山淮、老庙等十个村民组的2719户移民在此安家落户。路南的游河新镇安置区是核心安置区,东、西两个安置点建设用地分别为30.52公顷和26.11公顷,共需建设1414套移民房。区域规划有居住建筑、公建建筑、道路广场、停车位和垃圾收集站,集商、住功能为一体。其中三官河以东安置区主要安置游河镇、游河村和三官村移民;三官河以西安置区主要安置游河镇、三官、刘湾、小湾、李畈村民组移民。

游河安置区项目距离市中心约20公里,紧临出山店水库和淮河。建成后,三官河从中穿流而过,带有徽派风格,功能齐全,布局科学,兼具不同户型的一座新型集镇即将出现在出山店水库坝下。



安置区航拍图 本报记者 郝光 王哲 摄

进度就是民心

本报记者 王凌云

项目建设难在移民,移民工程重在安置。作为出山店水库工程的重要组成部分,移民安置工作好坏与否,人民群众是否满意直接关系到工程的成败。

目前,为配合出山店水库建设,一边是第一阶段1357户5429人的搬迁工作,一边是

4133套安置房如火如荼的建设工作,两项工作都有一个关键词,那就是“进度”。进度是承诺,进度是保障,进度更是民心。一方面,搬迁的进度保障了出山店水库建设的进度,而安置区建设的进度保证了搬迁的进度,这些进度的快慢折射出的是“民心指数”的高低;另一方面,安居方能乐业,早日住进

新房,过上新生活是广大移民的迫切希望,更何况水库建设、安置区建设皆是民心所向。

保障工程进度就是惠民生、顺民意、保民心。不对群众食言,才能不让群众失望。我们坚信:只要团结一心,众志成城,坚持民心导向不松劲;勇于担当,加压奋进,敢于抢天夺时争进度;坚持导向,列出清单,倒排工期,急难险重不退缩,一切问题将会迎刃而解,一切困难将会绕道而行。那时,民心工程自会落在群众的心坎儿上!

著名邮票设计家姜伟杰来我市 分享猴票创作故事

信阳消息(记者 易立恒 通讯员 徐生力)为了让爱好邮票收藏的信阳“邮迷”实现“拥有一枚传世‘金猴’的梦想”,3月25日,由省集邮公司、省集邮协会主办,信阳邮政分公司、信阳市集邮协会承办的“申猴西鸡 迎春纳福”2017邮政高端客户尊享答谢会如期举行。我国著名邮票设计家、80版猴票雕刻者姜伟杰亲临现场并为收藏者颁发证书。

活动现场,姜伟杰讲解了生肖文化知识和80版猴票的创作故事。中国邮政发行的生肖系列文化藏品囊括了我国第一、二、三轮所有发行过的生肖邮票,具有较高的收藏价值。

据悉,1980年猴票作为“龙头票”,深受藏家追捧,被称为“金猴”,猴大版票其价值更是创造了集邮市场神话。当天的活动现场,省集邮公司领导为一版品相上乘的猴大版揭幕,随后这版邮票被现场收藏者以不同价格认购。

信阳市市区清明祭祀活动公告

清明节是缅怀先人、追思先烈、纪念先贤、寄托哀思的传统节日。为弘扬优秀殡葬文化、树立文明祭扫新风,确保群众祭扫活动平安、和谐、文明、有序,现公告如下:

一、倡导文明祭扫。弘扬庄重、简朴传统,倡导推行文明节俭治丧,反对铺张浪费、奢侈挥霍。抵制庸俗、愚昧的祭扫陋习和封建迷信活动,倡导低碳祭扫、生态安葬。严禁在市区沿街搭建治丧灵棚、焚烧纸钱,树立移风易俗新风尚。

二、鼓励绿色出行。提倡祭扫人员乘坐公交车、电动车、自行车出行,以减轻交通压力。倡导错峰祭扫,尽量避开祭扫的人流高峰期。祭扫车辆应服从交警现场指挥,并按指定位置停放。

三、确保安全燃放。禁止在陵园、墓区、林区内焚烧冥币纸钱和燃放烟花爆竹。已携带烟花爆竹的祭扫群众要避开人群和草木易燃区域或前往指定地点销毁。凡违反规定造成损失的由当事人承担责任,后果严重的公安机关将依法追究刑事责任。

市区合法经营性公墓为:贤山公墓、红山公墓、金山陵园、黑马石公墓。欢迎社会各界对我市辖区内殡仪馆和公墓服务情况进行监督,举报电话:0376-6377697 6366449

特此公告

信阳市殡葬管理所
2017年3月23日

重点项目进行时